00

hama 220869

SOPORTE PARA TV

(c:><:>c:<:><:>ooc>c:>c:<:>©)

UTEH

@3 \anual de instrucciones A EE]



Contenido

1. Explicacion de los simbolos de aviso y de las indicaciones. . ............. 3
2. Contenido del paquete. . .......... .. 4
3. Herramientas adicionales necesarias. .. ................ ... . 4
4. Indicaciones de sequridad . ... 5
5. Ambito de aplicacién y especificaciones . ... ........................ 5
6. Preparacion del montaje e instalacion .............. ... L. 6
6.1 Preparacion para el montaje. .. ... 7
6.1.1 Colocacion de las tapasenlabarra...................oo .. 7
6.1.2 Montaje de la barra en el soporte . ... ... 7
6.1.3 Montaje de la pata de apoyo en el soporte . ...................... 8
6.2 Montajede laplaca VESA ... ... . 9
6.3 Montaje enel televisor. . ........... 10
6.3.1 Montaje de los brazos VESA en la parte posterior del televisor. . ... ... 11
6.4 Montaje del televisor en el soporte. ............... ... 12
7. Organizacion de cables ........ ... . 12
8. Con banda de sujecion para mayor sequridad. ...................... 13
9. Ajuste y mantenimiento ... ... 15
10. Opciones de configuracion. . .............. i 15
T1.Datos tECNICOS . . . . oo 16
12. Exclusion de responsabilidad . .............. .. 17
13.Servicioy asistencia . .. ... ..o 17

14. Condiciones de garantia. . ...... ... 17



@3 nstrucciones de uso

Gracias por adquirir un producto de Hama.

Lea primero las siguientes instrucciones e indicaciones. Después, guarde estas instrucciones de manejo en
un lugar seguro para poder consultarlas cuando sea necesario. Si traspasa el aparato, entregue al nuevo
propietario la guia de inicio rapido ilustrada y las instrucciones de seguridad impresas.

1. Explicacion de los simbolos de aviso y de las indicaciones

Advertencia

Se utiliza para identificar indicaciones de seguridad o para llamar la atencion sobre peligros y riesgos
especiales.

Nota

Se utiliza para indicar informacion adicional o indicaciones importantes.



]

2. Contenido del paquete
« Soporte para TV
» Set de montaje

« Instrucciones de sequridad, guia rapida ilustrada

= @7x35(x4) m GWW MB8x12(x4)
Iy, (e 5x38(x4) M8x20(x4)
a2 B (o
(2) ( oo M8X30(cd)
cn 0 B (oo MBK50(d)
o) E1| 03)
62 B om (x4)
BI| M6/M (x4) 6p (x10)
MB8X10(x4) 2x2(x1)
M8x20(x4) 4x4(x)
B3| B
M6X12(x4) E m (x1)
M6x20(xd)

x1

*M8x50 + @8x5 = M8x45

Nota

Antes de instalar el soporte, por favor, compruebe que el contenido del kit de montaje esté completo y
asegurese de que no hay piezas defectuosas o dafadas.

3. Herramientas adicionales necesarias

® @ o Nota
\ N @;@ ﬁH No monte el soporte a solas.
Proctrese apoyo y ayuda.




]

4. Indicaciones de seguridad

Advertencia

+ Debido a la gran variedad de terminales existentes en el mercado y a la gran variedad de construcciones de
pared, el juego de montaje suministrado no puede cubrir todas las posibilidades.

En raros casos puede ocurrir que los tornillos de montaje del terminal en el soporte sean demasiado largos.
Antes de proceder al montaje, léase las instrucciones de manejo de su terminal. Estas suelen dar
informacion sobre el tipo y el tamafio de los materiales de fijacién adecuados.

Adquiera material de fijacién adecuado para el montaje del terminal en un comercio especializado si dicho
material no se incluye en el juego de montaje suministrado.

No ejerza nunca fuerza durante el montaje. Ello podria provocar dafios al terminal o al soporte.

En caso de duda, recurra a personal especializado con la formacién adecuada para el montaje de este
producto y no lo intente por cuenta propia.

« Una vez finalizado el montaje del producto y de la carga fijada a él, se debe comprobar su firmeza y la
sequridad de funcionamiento de ambos.

« Esta comprobacion se debe repetir a intervalos regulares de tiempo (trimestralmente, como minimo).

« Asegurese de no sobrepasar la capacidad de carga maxima admisible del producto y de que no se colocaran
en €l cargas cuyas dimensiones sean mayores que las medidas maximas admisibles.

« Asegurese de no cargar el producto de forma asimétrica.

« Guarde una distancia de seguridad alrededor de la carga colocada (en funcion del modelo).

« Si detecta deterioros en el producto, retire de inmediato la carga colocada y no siga utilizando el producto.

« No fije ningtin otro objeto al producto.

5. Ambito de aplicacion y especificaciones

« El soporte se utiliza como soporte para pantallas planas en el entorno doméstico privado.
« Este soporte s6lo esta previsto para usarse en el interior de edificios.

« Utilice el soporte exclusivamente para el fin previsto.




]

6. Preparacion del montaje e instalacion

Nota

+ No monte el soporte a solas. Proctrese apoyo y ayuda.
« Los distintos dispositivos cuentan con diferentes opciones de conexién para el cableado y otros accesorios.
Antes de colocar el dispositivo, compruebe si las conexiones necesarias siguen permaneciendo accesibles.

» Segln sea el producto y el tipo de montaje, no es necesario el kit de montaje al completo. Por lo tanto, es
posible que, aunque el montaje sea correcto, queden tornillos y otras piezas pequefas que no se necesitan.
Guardelas junto con este manual de instrucciones en un lugar seguro para su uso posterior (venta del
producto, traslado, renovacion del soporte, nuevo televisor, etc.).

Advertencia

Coloque el producto dnicamente sobre superficies planas y antideslizantes con la capacidad de carga
suficiente para sostener el producto y el dispositivo fijado a él.

Asegurese de que los nifios no utilicen el producto para trepar.

Tenga en cuenta que las ruedas articuladas del producto pueden provocar marcas de presion sobre la
superficie donde se coloque; Esto depende del peso y de la estabilidad de la superficie en el lugar donde se
coloque.

Tenga en cuenta que el ajuste posterior de la altura solo es posible desmontando la suspension.




6.1 Preparacion para el montaje

6.1.1 Colocacion de las tapas en la barra

i/%

« Coloque las tapas [F1] en los extremos de la barra [G6] como se muestra arriba.

6.1.2 Montaje de la barra en el soporte

« Una la barra [G6] y el soporte [G2] con los tornillos [E1]. Para ello, utilice la llave Allen [E5].




6.1.3 Montaje de la pata de apoyo en el soporte

Retire la tapa [G7] de la pata de apoyo [G1] para colocar los tornillos.

00

Coloque la pata de apoyo en el soporte utilizando los tornillos [E2] como se muestra arriba. Utilice para ello la
llave Allen [E5].




6.2 Montaje de la placa VESA

x )

Para pantalla con diagonal de 165 cm

Monte los brazos VESA [G5], segun el tamafo del televisor, en la barra [G3] o en la placa adaptadora [G4]
utilizando los tornillos [E3] y la llave Allen incluida [E5].

*Tenga en cuenta que la placa adaptadora [G4] debe fijarse a la barra[G3] para los televisores con una
diagonal de pantalla de 65 pulgadas. Inserte el adaptador en la barra y fijelo con los tornillos [E3] y la llave
Allen [E5] incluida.




]

6.3 Montaje en el televisor
Nota

I_i_l

=T

il i il <

- Debido a la gran variedad de dispositivos existentes en el mercado, no se pueden describir todas las
variantes de montaje.

» Asegurese de que el soporte esté recto y nivelado en la parte posterior del televisor.

« Utilice los espaciadores incluidos para compensar cualquier desnivel en la parte posterior del televisor.
« Asegurese de que todos los tornillos tengan la longitud correcta y estén firmemente apretados.



6.3.1 Montaje de los brazos VESA en la parte posterior del televisor

TV con dorso plano TV con dorso curvado
C1,D1,D4 B1 C2,D2,D4 B1 B2
(o + (oo + € +
D3, D4 B3

Le 1 | W+ E

| M
Emn \/
ﬁﬁﬁ X WiSE0 +¢!x5= M8x45(D4) 1

« Monte los brazos VESA en la parte posterior de su televisor.

« Utilice los brazos VESA desplegables para montar el televisor a la altura deseada.

» Procure alinear correctamente los brazos VESA. Los dos ganchos deben apuntar hacia abajo.

- Tenga en cuenta la combinacion de tornillo, arandela y espaciador indicada anteriormente para su televisor
plano o curvo.




]

6.4 Montaje del televisor en el soporte

Procdrese la ayuda de otras personas para el siguiente paso de montaje.

-

/o)

« Cuelgue el televisor en la altura deseada con la placa VESA montada en el soporte.
« Fije el televisor al soporte con los tornillos [E3] tal como se muestra arriba. Utilice para ello la llave Allen [E5].

7. Organizacion de cables

Coloque los cables a lo largo de la pata de apoyo tal como se muestra en la ilustracion. A continuacion, vuelva
a colocar la tapa [G7] en el soporte.




8. Con banda de sujecion para mayor seguridad.

Con televisores a partir de una diagonal
de pantalla de 55 pulgadas y una altura
total* de mds de 100 cm, el soporte debe
fijarse también a la pared.

* medido desde el borde inferior del pie
hasta el borde superior de la pantalla

Advertencia

Max.
100cm

Max.
15cm

» Antes de la instalacion, es necesario que compruebe que la pared elegida pueda soportar el peso
correspondiente; asimismo, asegurese de que por el punto de montaje de la pared no pasen cables
eléctricos ni tuberfas de agua, gas ni de cualquier otro tipo.

- Tenga en cuenta que los tacos suministrados solo se pueden aplicar en paredes de hormigdn y de ladrillo

macizo.

» En el caso de que la pared en la que se va a instalar el soporte sea de otros materiales y otro tipo de
construccion, adquiera material de montaje adecuado en un comercio especializado.

Paso |

a) Sieltelevisor ya estd montado en el soporte, retire la pantalla de la pata de apoyo antes de montar el

enganche de seguridad en la pared.

b) Fije los portacables [A4] a la pata de soporte con los tornillos [A6].

c) Pase el cable [A5] por el portacables.



Paso Il

i

RS

\Wp
7 mm

40 cm

Zp
e

a) Utilice primero las piezas de fijacion [A3] a modo de plantilla y, si es necesario, vuelva a medir para
comprobar que la posicidn es correcta. La altura de la pieza de sujecion respecto al soporte debe ser de
40 cm y la distancia entre ambas piezas de sujecién debe hallarse de aproximadamente 40-60 cm. A
continuacion, marque los agujeros en la pared.

Para fijar las piezas de sujecion [A3] a la pared, necesita un taladro y una broca de 7 mm de didmetro.
Asegurese de que el accesorio de perforacion es adecuado para la pared prevista.

Para garantizar una sujecion segura, aspire los orificios de perforacion con un aspirador de polvo para que
queden libres de polvo. Introduzca ahora el taco [A1] en el taladro de forma que quede a ras del orificio.
Fije las piezas de sujecion a la pared tal como se muestra arriba utilizando el material de montaje
suministrado ([A1] taco de pared y [A2] tornillo de 5x38 mm).

b

-

Paso lll

. ~

Pase el cable [A5] por las dos piezas de sujecion montadas en la pared. Compruebe que el cable esté tenso y

fijelo con la llave Allen [E4] como se muestra arriba.
jAtencion! Si desea utilizar organizador de cables, estos deben estar ya guardados en el soporte antes de tensar

el cable.




]

9. Ajuste y mantenimiento

Nota
No ajuste el soporte a solas. Proctrese apoyo y ayuda.

Nota - Soportes inclinables/de movimiento completo
- Durante el montaje y a la hora de desplazarlo, asegurese de que los cables eléctricos no se vean aplastados

o deteriorados.
« Ala hora de desplazarlo, aseglrese de que el producto no se vea cargado de forma asimétrica y de que no se

supere la capacidad de carga max. admisible.

« Compruebe la resistencia y la sequridad de funcionamiento del soporte y de la carga fijada a él a intervalos

requlares (al menos trimestralmente).
« Limpiar sélo con agua o productos de limpieza domésticos normales.

10. Opciones de configuracion

(C}DDC}DOODDDGD)

bl [

A

l:\

] [ - .
70° 5x -10°/+5° 6°
giro ajustable inclinacion rotacién

en alfura

a) Para un ajuste permanente de la inclinacion, afloje los tornillos de fijacion laterales con la llave Allen [E5],

ajuste la inclinacion deseada y vuelva a apretar los tornillos.
Para poder ajustar la inclinacién de forma flexible, apriete los tornillos manualmente. Asi, la pantalla podra

ajustarse en cualquier momento.
b) Si la funcién de giro resulta rigida, afloje el tornillo de la articulacién con la llave hexagonal [E6].




]

11. Datos técnicos

81,0 - 165,0 cm (US: 32" - 65")
90,5 cm/ 83,0 cm/ 34,2 cm
hasta 70° (segun dispositivo)

segln las normas VESA:
200x200
300x200
300x300
400x200
400x300
400x400
600x400

)

Alojamiento:




12. Exclusion de responsabilidad

La empresa Hama GmbH & Co KG no se responsabiliza ni concede garantia alguna por los dafios que se deriven
de una instalacion, montaje o manejo incorrectos del producto o por la inobservancia de las instrucciones de
uso o de las indicaciones de seguridad.

13. Servicio y asistencia

Si tiene alguna pregunta sobre el producto, puede ponerte en contacto con el departamento de asesoramiento
de productos de la empresa Hama.

Linea directa: +49 9091 502-0 (aleman e inglés)

Encontrara mas informacion sobre el servicio de asistencia aqui: www.hama.com

14. Condiciones de garantia

Para este producto, HAMA GmbH & Co KG concede una garantia ampliada que cubre la ausencia de defectos,
funcionamiento, calidad de fabricacion y durabilidad de los materiales utilizados durante un periodo de 10
afios. Queda excluida de la garantia la compatibilidad del producto con futuros estandares de hardware
desarrollados posteriormente.

Dentro del plazo especificado, Hama GmbH & Co KG subsanara las reclamaciones de garantia debidamente
justificada a su propia discrecion, de forma gratuita, ya sea mediante reparacion o sustitucion.

El periodo de garantia comienza en la fecha de compra de este producto y es valido en toda la UE.

La garantia concedida es adicional a sus derechos legales y no afecta a los mismos. Quedan excluidos de la
garantia los dafios causados por uso indebido, desgaste normal, exposicién a productos quimicos o fuerza
mayor, asi como las manipulaciones o reparaciones efectuadas por usted o por terceros.

Ademas, quedan excluidos de la garantia los accesorios que no formen parte del equipamiento basico del
producto (piezas promocionales).

En caso de reclamacion de garantia, péngase en contacto con nosotros en Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str.
9, 86653 Monheim, Alemania, adjuntando el comprobante de compra. También puede ponerse en contacto con
nosotros en www.hama.de o por teléfono en el 09091/502-0.



	1. �Explicación de los símbolos de aviso y de las indicaciones
	2. Contenido del paquete
	3. Herramientas adicionales necesarias
	4. Indicaciones de seguridad
	5. Ámbito de aplicación y especificaciones
	6. Preparación del montaje e instalación
	6.1 Preparación para el montaje
	6.1.1 Colocación de las tapas en la barra
	6.1.2 Montaje de la barra en el soporte
	6.1.3 Montaje de la pata de apoyo en el soporte

	6.2 Montaje de la placa VESA
	6.3 Montaje en el televisor
	6.3.1 Montaje de los brazos VESA en la parte posterior del televisor

	6.4 Montaje del televisor en el soporte

	7. Organización de cables
	8. Con banda de sujeción para mayor seguridad.
	9. Ajuste y mantenimiento
	10. Opciones de configuración
	11. Datos técnicos
	12. Exclusión de responsabilidad
	13. Servicio y asistencia
	14. Condiciones de garantía


